

火鸡养殖铺就致富路

李梅

说起火鸡,这种原产地美国、欧洲的大型鸡,我们多数人想到的是西方感恩节、圣诞节。在我们身边并不多见。息县关店乡新颜村湖东组30岁的杨亮却在自己家门口养起了火鸡,不仅赚到了第一桶金,还带动附近村民一起走上了致富路。

8月2日,笔者来到杨亮家。棚里青铜、尼古拉、贝蒂娜三种花色的火鸡悠然自得并不怯生。杨亮说,他养的火鸡杂食性强、好养。产蛋率高,肉质有保障。

杨亮原本在上海打工,有一次看到电视上播出《致富经》,了解到火鸡高蛋白、低脂肪营养价值极高,在市场上很受欢迎,引起了他的兴趣。毅然选择回乡养殖火鸡。

杨亮的妻子想不通没专业技术、没有利资金的杨亮为何要放弃大城市生活,回乡养如此“冷门”的火鸡?杨亮却说:“老家环境好,没有人发展火鸡这个产业,是个不错的项目,值得一试。”

2013年5月,杨亮在家人的帮助下,从江苏购置回鸡苗。设棚、买孵化机投资了20多万元。由于没有专业技术,导致成鸡率不高。一腔热血的杨亮,开始明白创业不易。他从网上下载火鸡养殖资料,向有丰富经验同行请教学习交流。鸡舍旁的小房间,被杨亮用来放置饲料和居住。他说:“我就住这里,方便照看鸡,如果鸡出现什么问题,也好在第一时间发现。”

通过四年时间的摸爬滚打,杨亮从一个“门外汉”,到现在熟

练掌握了种蛋孵化、雏鸡饲养、打疫苗等技术。高峰期时养过1400多只。每次火鸡根据品种的不同5月—8月产一次蛋。一个蛋价值5元。一只鸡一年产蛋量60枚—120枚。成鸡鸡肉价格每斤10元起。通过淘宝、电商等平台销往全国各地。忙着供货的杨亮美滋滋地说:“一年挣10多万是没啥问题。”

被问为何养殖火鸡而不选择大家更喜闻乐见的土鸡时,杨亮笑着说:“火鸡的营养价值高,收益也高。一只火鸡能顶十几只土鸡呢。最主要的是它抗病毒能力强,没什么气味,污染还小。”

听说杨亮养火鸡收益高,村民们心动不已。在杨亮的带领和指导下,附近的村民也开始走上了养殖火鸡的致富新门路。



诵读经典 传承文明

8月3日下午,商城县首届“华儒杯”诵读经典比赛决赛隆重举行,商城县财政局等17个代表队从众多参赛队中脱颖而出进入决赛。经典美文的魅力,深情激昂的吟诵,绚丽唯美的舞美,为现场1000多名观众带来了一场视听盛宴。

曾庆畴 杨绪伟 摄

县区
传真

展示丰厚红色资源

潢川县表彰优秀大学生士兵亲属



表彰现场

信阳消息(李健)为庆祝中国人民解放军建军90周年,深入贯彻党的强军思想,展示潢川县丰厚的红色资源。8月3日晚,由县委宣传部和县人民武装部主办,县文广新局承办的“水城花乡·大众欢乐”广场文艺演出暨庆祝中国人民解放军建军90周年专题文艺晚会在县会展中心广场举行。

晚会在舞蹈《欢歌盛世》中拉开序幕,女声表演《当兵的历史》、走秀《军中玫瑰》、诗朗诵《建军90华诞放歌》、舞蹈《军歌嘹亮》以形式多样、内容丰富、精彩纷呈的表演淋漓尽致地表现了军民一家亲的鱼水深情,为广大人民群众呈现了一场视听盛宴,谱写了一曲军民团结,共建和谐的动人乐章。

整台晚会庄严大气又贴近生活,充分展现了该县国防建设和双拥建设深度融合的发展成就,体现了革命老区在强军兴军的伟大征程上,始终传承红色基因,不辱使命、不负重托、不忘初心的信心与决心。

据了解,2016年度全县共有67名大学生应征入伍,其中,6名优秀大学生士兵亲属应邀参加此次活动并接受现场表彰。